
Schwarcz Imre És Ander Rózsa Esküvője 

Ez a szüleim esküvői képe 1929-ből. Az apám Schwarcz Imre. Anyámat Ander Rózsának hívták. A
szüleim úgy ismerkedtek meg, hogy a nagybátyám, Schwarcz Jenő felesége, a Goldmann Malvin, az
osztálytársa volt anyámnak. És ez az osztálytársnő megismerte a Schwarcz Jenőt, és bemutatta az
anyámnak a Schwarcz Imrét. Az apám két évvel fiatalabb volt. Az anyám valami olyasmit mesélt,
hogy a háborúban [azaz az első világháborúban -- A szerk.] nagyon sok fiatal férfi meghalt, ezért
kényszerült hozzá egy fiatalabbhoz. Én 1930-ban születtem. Anyám polgári iskolát végzett. Abban
az időben, mikor ő polgári iskolát végzett -- akkor volt négy elemi, négy polgári, nyolc gimnázium --
, aki már a négy polgárit elvégezte, az is valami fenomenális dolog volt. Mert az apám csak négy
elemit végzett. Apám olvasott, nem azt mondom, hogy okos ember volt, de olvasott könyveket.
Tudott olvasni, számolni, nem volt egy teljesen hülye. Először kereskedősegéd volt a Sugár és
Barnánál. Az egy nagyon nagy férfidivatüzlet volt, szabászattal, mindennel. És egy csomó rokon
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dolgozott az üzletben. A szabászatban az unokatestvérem. Az apám és a nagybátyám is ott
dolgozott, a Schwarcz Jenő meg a Schwarcz Imre, akkor még úgy hívták őket, azonkívül a Barnának
a nőrokonai, mert ott volt egy ingvarroda is. Az anyám gyors- és gépírónő volt meg német levelező
a Fiedler János Lenipari Rt. nevű cég budapesti, központi irodájában. 1920-tól 1934-ig dolgozott ott,
1934 végén rúgták ki, azért, mert zsidó volt. Azt nem tudom, hogy megmondták-e neki ezt vagy
nem, de tudtuk, hogy azért rúgták ki. Akkor csinálta a család a kávéházat [A családnak két
kávéháza volt: a Baross utcában és a Király utcában. -- A szerk.]. A nagybátyám, a Klein Menyhért,
az anyám és a húga, Ander Erzsébet -- köztük csak egy év különbség volt -- csinálták együtt ezt a
kávéházat Az Ander Erzsébet férje volt a Klein Menyhért, aki pincér volt, sőt főpincér. A Klein
egyébként is elhatározta, hogy nyit egy kávéházat, és nem tudom, miért, valahogy közösen
nyitották a szüleimmel. Apám is kilépett a Sugár és Barnából, és ő is bejött a kávéházba. És akkor
így családi vállalkozásban működött, a sógorok meg a nővérek családi vállalkozása lett.
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